忻城县2024年公开招聘特岗教师公告
根据《自治区教育厅 自治区党委编办 自治区财政厅 自治区人力资源和社会保障厅关于做好2024年特岗教师招聘工作的通知》（桂教特岗〔2024〕1号）精神，忻城县2024年公开招聘特岗教师19名。现将有关事项公告如下：
一、招聘计划
2024年共招聘特岗教师19名，其中：义教特岗教师15名(初中5名，小学10名)，中职特岗4名。各学科招聘计划详见附件。
二、招聘对象和条件
(一)政治素质好,热爱社会主义祖国,拥护党的各项方针、政策,热爱教育事业,有强烈的事业心和责任感,品行端正,遵纪守法。符合《中华人民共和国教师法》《教师资格条例》等法律法规规定的普通话水平、身体条件和心理条件。符合新时代中小学教师职业行为十项准则要求,无刑事犯罪记录和其他不得聘用的违法记录。
(二)义务教育阶段要求本科及以上学历,以师范类专业为主,小学阶段可适当招聘师范高等专科学校毕业生;中职学校要求本科及以上学历。年龄不超过30周岁(截至报名首日未满31周岁)。普通高校往届本科、师范类专科毕业生需具有相应的教师资格证书;2024年应届本科、师范类专科毕业生是否取得教师资格证书不作为报考条件要求。
(三)报名人员应同时符合教师资格条件要求和招聘岗位要求。应聘中等职业学校、初中岗位的考生,所学专业与拟任教学科原则上应一致;报考英语、体育、信息、心理学岗位的考生,所学专业必须与岗位学科一致。
(四)应聘中等职业学校岗位的考生,具有中级及以上专业技术职务或技师及以上职业资格的企业人员,或者是在相关行业领域享有较高声誉、具有丰富实践经验和特殊技能的“能工巧匠”,同等条件下优先,年龄可放宽至35周岁以下(截至报名首日未满36周岁),学历可放宽至专科。
(五)参加过“大学生志愿服务西部计划”且有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范专业毕业生同等条件下优先。符合条件的退役军人到中小学任教,可综合考虑服役年限等因素对退役军人相应放宽年龄限制。
(六)有下列情形之一的人员,不得报考:
1.因犯罪受过刑事处罚的人员,被开除中国共产党党籍的人员,被开除公职的人员;
2.被依法列为失信联合惩戒对象人员；
3.在事业单位和特岗教师招聘中被认定有违纪违规行为且被记入诚信档案库,目前仍在惩戒期的人员;
4.服务期未满的定向培养人员、特岗教师;
5.在职在编公职人员;
6.现役军人;
7.法律法规规定的其他情形。
三、招聘方法、程序及时间安排
（一）报名及资格审查
本次招聘报名及资格审查采取网络方式进行，不设现场报名，不收取报名费。符合条件的应聘者登录广西特岗教师招聘网（网址:http://tgjszp.gxeduyun.edu.cn），按要求如实填写报名信息，包括本人基本信息和报考岗位信息等。
1.报名时间：2024年6月5日—14日。
2.网上资格审查及时间：应聘人员的应聘资格由县教育行政主管部门在网上审查，对符合应聘资格条件的，给予审查通过，未通过资格审查的，由审查人员向应聘人员说明原因。
网上资格审查时间：2024年6月19日前完成。
3.报名及资格审查注意事项：
（1）报考人员应对在网上提交信息的真实性负责，凡弄虚作假者，一经查实，即取消考试资格或聘用资格，所造成的损失和责任由其本人承担。
（2）报考人员只能选择一个职位进行报名；不能用新、旧两个身份证同时报名，报名与考试使用的身份证必须一致。
4.资格复审
网上报名审核通过的考生，需要按时携带相关材料到忻城县教育体育局进行资格复审，资格复审通过的人员，才能确定为考试人选。进入资格复审的人员，由忻城县教育体育局通过发送电子邮件或者电话的方式通知考生。
（1）资格复审时间：2024年6月5日至6月20日，每天上午8:00—12:00，下午3：00—6:00。
（2）资格复审地点：忻城县教育体育局办公楼505室、506室（广西来宾市忻城县城关镇芝州二路79号）。
（3）考生复审需提供的材料：本人有效居民身份证、毕业证（2024年应届毕业生无毕业证的，可提供就业推荐表）、学位证、教师资格证（往届生须提供，应届生不作要求）、报名表（网上打印）、师范类专业证明（此证明仅为专科毕业生提供，例如：毕业学校出具证明考生所学的专业为师范类或者考生复印毕业生登记表中的心理学和教育学成绩等均可）、职业资格证（此证为具有中级及以上专业技术职务或技师及以上职业资格的企业人员提供，其他人员不需要提供）。以上材料需提供原件和复印件，原件核验后退给考生。
（4）未按时参加资格复审或资格复审不合格者，取消应聘资格。
（二）考试
考试为免笔试直接面试。面试将着重考核应聘人员的思想政治素质、道德品质修养、业务能力、遵纪守法情况等。面试采取无学生试教的方式进行。
1.面试对象：经资格复审通过的应聘人员。
2.面试时间及地点：另行在广西特岗教师招聘网（网址:http://tgjszp.gxeduyun.edu.cn）或来宾人才网（网址：https://lb.gxrc.com/）上发布公告。
面试成绩满分为100分， 60分为合格。当天面试结束时当场公布应聘人员的面试成绩及岗位排名。相同岗位招聘计划比例内末位考生出现两人以上面试绩并列时，面试当天通过加试方式确定考核体检人选。
3.增设筛选程序。本次招聘不设置开考比例，如果同一岗位报名资格复审通过人数超过30人的，将视情况增加笔试，笔试为现场书写教案，按教案评分由高到低顺序确定前30名参加面试，末位分数相同的一起参加面试。增设的笔试时间、地点将在广西特岗教师招聘网（网址：http://tgjszp.gxeduyun.edu.cn）或来宾人才网（网址：https://lb.gxrc.com/）上发布公告。
（三）体检
按岗位计划招聘人数与考核体检人选1:1的比例，从面试成绩高分到低分的顺序确定考核体检人选，面试成绩不合格的应聘人员不得确定为考核体检人选。
体检标准参照《广西壮族自治区事业单位公开招聘人员体检通用标准（试行）》执行。体检费用由报考人员承担。对体检不合格的，不得聘用。空缺的名额，按成绩排名顺序依次递补。
（四）考核
确定为体检人选的考生，要向忻城县教育体育局提供户口所在地派出所出具的无违法犯罪记录证明，无法提供或有违法记录不适宜从事教师职业的，取消聘用。
（五）公示
根据考生的面试成绩和考核体检结果，经特岗教师招聘工作领导小组研究，确定拟聘人员名单，将在广西特岗教师招聘网（网址：http://tgjszp.gxeduyun.edu.cn）或来宾人才网（网址：https://lb.gxrc.com/）进行公示，公示期不少于7个工作日。
（六）公布名单
经公示无异议的人员，报忻城县人民政府审定同意后公布聘用人员名单，并报自治区农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划领导小组办公室备案。
（七）签订聘用合同并上岗任教
由县教育行政部门按照特岗教师招聘的有关规定，与聘用人员签订聘用合同，并由县教育行政部门统一派遣到设岗学校上岗任教。受聘教师必须服从统一安排，若在规定时间内不报到或不服从安排者，取消聘用资格。
签订合同时间：2024年7月31日前（具体时间另行通知）。
报到时间：2024年8月31日前（具体时间另行通知）。
[bookmark: _GoBack]四、有关说明
（一）报考者在报考期间，应及时了解广西特岗教师招聘网（网址：http://tgjszp.gxeduyun.edu.cn）或来宾人才网（网址：https://lb.gxrc.com/）发布的最新情况，因本人原因错过重要信息而影响考试聘用的，责任自负。
（二）本次考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的任何以中小学教师考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、辅导资料、上网卡等，均与本次考试主办方无关。请广大应聘人员提高警惕，切勿上当受骗。
（三）报考人员往返车乘、食宿、安全等由报考人员自负。
本公告由忻城县教育体育局负责解释。
    咨询电话：
忻城县教育体育局人事股：0772-5515033或者0772-5512507
 
附件：1.忻城县2024年公开招聘特岗教师计划表
       2.广西壮族自治区考试录用公务员专业分类指导目录（2024年版）
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